
Анкета для родителей: 

1. Устраивает ли Вас качество школьного питания? 

А) устраивает –42% 

Б)нет, не устраивает по причине( плохое качество школьного питания; однообразие меню; указать 

свою) –58% 

2. Устраивает ли вас цена школьных завтраков и обедов? 

А) да, я считаю цену обоснованной –15% 

Б) нет, цена явно завышена –64% 

В)не знаю, обоснованная цена или нет, у меня нет таких денег. 21% 

        Таким образом, 42%родителей  устраивает качество школьного питания и его цена, но из-за 

однообразия меню, больших очередей, маленьких порций 58% опрошенных не довольны.  

 Анкета для учащихся 

1.Стали ли в этом году более качественными, вкусными и горячими школьные обеды?  

     а. да  = 22%            б. нет = 38%                   в.   не всегда = 40%  

2. Достаточно ли порции школьного обеда для того, чтобы чувствовать себя сытым? 

     а. да = 70%              б. нет =20%                   в.   не всегда = 10% 

3. Всегда ли в столовой чистая посуда, подносы, столы? 

     а. да = 90%            б. нет = 0%                   в.   не всегда =10% 

4.Всегда ли повара вежливы и доброжелательны? 

     а. да =  70%           б. нет =  10%                  в.   не всегда = 20% 

5.Стала ли в этом году школьная столовая уютнее и красивее, чем в прошлом? 

     а. да = 82%           б. нет = 18% (осталась на прежнем уровне)    в. стало хуже 0 

      Таким образом, из результатов анкетирования видно, что большинство детей недовольны 

качеством  школьной обедов. 

 


